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Address: Sucuweg 10 Curacao 
Tel.: +5999 5242504  

Mail: curabox1977@gmail.com 
Bank #: MCB 22638704 

Chamber of Commerce #: 134203 (O) 
CRIB #:102.429.730  

Founded January 5, 1977 
 

 

Official Member of:  
International Boxing Association (IBA)  
American Boxing Confederation (AMBC) 
Caribbean Boxing Association (CBA) 
Federashon Deporte i Olímpiko Kòrsou (FDOK) 

 

Algemene Ledenvergadering (ALV) Curaçao Boxing Association (CuraBox) op 2023. 

Datum: vrijdag 13 januari 2023 
Tijdstip: 19.00 tot 21:00 uur 
Locatie: FDOK (Federashon Deporte i Olímpiko Kòrsou), Roodeweg 92A 
Aanwezig: Edwin Baas (voorzitter), Andy Frans (vicevoorzitter/notulist), Sem Klein (penningmeester), 
Edmond Lodowica (financiële commissie), Raekwon Baas, Marcelo “Cheo” Zimmerman, Grego 
Scharbaai, Coregelino Djaoen, Yohan Leon, Theo Voigt. 
 
AGENDA 
 

1. Opening van de vergadering 
2. Vaststelling agenda 
3. Ingekomen stukken en mededelingen 
4. Notulen ALV van 2022 
5. Terugblik en jaarverslag 2022 
6. Financieel jaarverslag 2022 
7. Plannen, beleid voornemens 2023 

Jaarprogramma 2023 
R&Js course 
Individual membership/licensefee 
Website CuraBox 

8. Begroting 2023 
9. Rondvraag 
10. Sluiting 
 
Agendapunt 1. Opening van de vergadering 
 

De presentielijst wordt getekend (zie bijlage) en de voorzitter Edwin Baas opent de vergadering en 
verwelkomt alle aanwezigen. 
 
Agendapunt 2 Vaststelling agenda 
 

Er zijn geen extra agendapunten ingebracht dus de agenda blijft hetzelfde zoals verstuurd in de 
uitnodiging op 15 december 2022. 
 
Agendapunt 3 ingekomen stukken en mededelingen  
 

Edwin Baas vraagt of er nog mededelingen zijn. Deze zijn er niet. 
 
Agendapunt 4 Notulen ALV van 2022 
 

De notulen van de ALV van 2022 worden doorgelezen. Er zijn geen opmerkingen en de notulen worden 
goedgekeurd.  
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Agendapunt 5 Terugblik en jaarverslag 2022 
 

Edwin Baas blikt terug op het jaar 2022, met de volgende activiteiten (op volgorde van datum): 
26 februari deelname aan wedstrijden op Aruba 
27 februari  wedstrijden “Battle of da B-Boyz” 
26 maart  wedstrijden “Battle of the Rising Stars” 
30 maart Webinair Anti-Doping (online via zoom) 
3 april  Virtual seminar by USA Boxing (online via zoom) 
5/8 april  Boxfit instructor course 
23 april  deelname aan wedstrijden op Aruba 
27 april  Power Punch Challenge 
1 mei  Fysieke testen en start selectie training o.l.v. Coregelino Djaoen en Edmond Lodowica 
28 mei   wedstrijden “Curaçao vs Aruba” 
20-26 juni  deelname aan het NK (Nederlands Kampioenschappen) 
27 augustus  wedstrijden “International Boxing Day” 
16 september Competition officials meeting 
24 september  wedstrijden “Curaçao vs Venezuela & Dominicaanse Republiek” georganiseerd door  
  Supreme Boxing Centre 
8-15 oktober  deelname aan de Odesur games in Paraguay 
26 november  wedstrijden “International invitationals” georganiseerd door AA Boxing 
3 december  deelname aan wedstrijden op Aruba 
8 december demonstratiewedstrijden @ Punda Vibes georganiseerd door Supreme Boxing Centre 
10/11 dec. IBA global forum and congress in Abu Dhabi 
 
Het bstuur is zeer tevreden dat de boksclubs, Supreme Boxing Centre en AA Boxing, initiatieven hebben 
ondernomen om evenementen te organiseren en CuraBox zal dit in de toekomst blijven ondersteunen. 
Marcelo “Cheo” Zimmerman van Boka Boxing Club geeft aan zeer tevreden te zijn op de manier hoe we 
het jaarprogramma hadden opgesteld en dat we deze ook zijn nagekomen. 
 
Agendapunt 6 Financieel verslag 2022 
 

Penningmeester Sem Klein geeft toelichting op het financieel verslag:
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We hebben als CuraBox in 2022 de grootste omzet in jaren gerealiseerd. Dit is mede te danken aan 
enkele succesvolle events die hebben gezorgd voor inkomsten uit kaartverkoop. Daarnaast hebben we 
ook doormiddel van het aanbieden van de boxfitcursus extra inkomsten weten te realiseren. Ook 
hebben we enkele extra sponsorinkomsten gekregen, onder meer van De Curaçao Tourism board. Dit 
zijn geen grote bedragen, maar de doelstelling is met de goede resultaten uit 2022 te proberen om dit 
jaar extra sponsorinkomsten te werven zodat we bijvoorbeeld aan meer events in het buitenland deel 
kunnen nemen. De gegenereerde inkomsten zijn, zoals blijkt uit de balans, volledig uitgegeven aan 
activiteiten voor de bokssport. Daarmee is het eigen vermogen van CuraBox nagenoeg gelijk gebleven.  
 
Uit het kostenoverzicht blijkt dat de hoogste kosten zijn gemaakt voor deelname aan buitenlandse 
events. Meer dan de helft van de inkomsten is bijvoorbeeld besteed aan de deelname aan de NK boxen. 
De overige uitgaven hebben met name betrekking op de organisatie van de lokale wedstrijden. We 
roepen de leden op om ons te helpen actief te zoeken naar sponsoren zodat we onze activiteiten en 
deelname aan internationale wedstrijden, verder kunnen uitbreiden.  
 
Coregelino Djaoen van Supreme Boxing Centre vraagt waarom voor bepaalde boksers de reis- en 
verblijfkosten voor deelname aan het NK niet betaald zijn. 
Edwin Baas geeft aan dat bij invitationals, zoals de wedstrijden op Aruba en het NK iedereen zich mag 
inschrijven en dat dit op eigen kosten is. Echter tijdens de ALV van 2022 hebben we zes boksers 
genoemd op basis van hun wedstrijdervaring; te weten; Dylano Streedel, Joey Gogulski, Grego 
Scharbaai, Dwinley Mathilda, Jaydon Dania en John Granville. Hen zouden we indien mogelijk 
(gedeeltelijk) ondersteunen met de kosten van de vliegtickets voor deelname aan het NK. Destijds 
wisten we niet dat we nog minder subsidie zouden krijgen via FDOK. 
In de uitnodiging, mails en whatsapp berichten voor het NK stond ook steeds vermeld dat het voor B- en 
A-klasse was. Citaat: "Het is wel belangrijk dat zij voldoen aan de vaardigheidsklasse B". Dit betekent dus 
6 tot 12 winstpartijen. Pas in een heel laat stadium is de categorie “scholieren” toegevoegd. 
Voor Joey Gogulski, Dwinley Mathilda, Jaydon Dania en de coaches Coregelino Djaoen en Edmond 
Lodowica heeft CuraBox ondanks de beperkte middelen de vliegtickets en het hotel betaald. 
Voor de anderen, zoals de 3 scholieren, is in de communicatie met de trainers herhaaldelijk het 
volgende benadrukt; “voor de duidelijkheid, de 3 scholieren in de laatste mail zijn niet door ons 
geselecteerd en zullen op eigen kosten gaan indien er tegenstanders zijn voor hen”. 
Marcelo “Cheo” Zimmerman merkt op dat het voor hem duidelijk was dat boksers buiten de eerder 
genoemde geselecteerden op eigen kosten dienden deel te nemen, maar omdat hij graag wilde dat zijn 
bokser deelnam aan het NK, hij alle kosten op zich had genomen. 
 
Coregelino Djaoen vraagt of de hotelkosten niet door Rotterdam betaald zijn. 
Edwin Baas zegt: “Nee. Er was inderdaad door Rene Braad, directeur van de Nederlandse Boksbond, een 
belofte gedaan dat zij een partner deal hebben met Rotterdam Topsport en de mogelijkheid om gasten 
onder te brengen bij een van de aangesloten hotels met een maximum van EUR 1.000,00. Ondanks dat 
dit zwart op wit staat in email correspondenties vertelde Dhr. Braad in een latere stadium dat hij het 
verblijf na afloop van het NK tijdens een trainingskamp bij boksclub Van ‘t Hof bedoelde.” 
CuraBox heeft dus Naf 4,054.67 betaald aan Grand Hotel Central en Naf. 10,834.00 voor de 5 vliegtickets 
(Joey Gogulski, Dwinley Mathilda, Jaydon Dania, Coregelino Djaoen en Edmond Lodowica). 
Edwin Baas voegt toe dat het bij de Odesur games anders was. FDOK had budget voor 4 personen, 2 
boksers en 2 coaches. Gekozen werd voor Dwinley Mathilda en Joey Gogulski. Echter omdat Joey had 
gekozen om zich op kickboxing te richten in plaats van boxing is hij vervangen door Grego Scharbaai. 
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Wat duidelijk te zien is, is dat het organiseren van een evenement met wedstrijden veel geld kost. 
Zonder kosten voor boksers uit het buitenland en promotiekosten kost het al snel zo'n 6 à 7 duizend 
gulden. Hetzelfde bedrag dat CuraBox in totaal het hele jaar aan subsidie ontvangt. 
Gezondheids- en veiligheidskosten zijn nooit te bezuinigen, zoals de ringarts en een gereedstaande 
ambulance in geval van spoed vervoer naar een ziekenhuis. Ook transporteren, op- en afbouw van de 
boksring kost veel omdat het zeer zwaar werk is dat door meerdere mensen gedaan moet worden. 
Aan de andere kant staan naast de kosten, de inkomsten door entreegeld die gelukkig hoger waren dan 
de kosten. Alleen tijdens de volgende evenementen waren er geen inkomsten; 27 februari 2022 
wedstrijden (geen publiek), 27 april Power Punch Challenge (gratis deelname) en 27 augustus 2022 
wedstrijden “International Boxing Day” (gratis entree). 
 
Edwin Baas legt uit dat het ontbreken van Olympische erkenning gepaard gaat met het ontbreken van 
fondsen. Hierdoor is er sprake van een oneerlijke concurrentie tussen Curaçao en andere landen, die 
wel financiële middelen uit Olympic Solidarity Funds ontvangen. 
 
Aan Edmond Lodowica, een van de financiële commissieleden, wordt gevraagd om bevindingen te 
geven. Deze geeft aan dat er geen bijzonderheden ten aanzien van de jaarrekening, winst en verlies 
rekening en de besteding van middelen. Alle uitgaven zijn gedaan ten behoeve van de bokssport. Er 
wordt daarmee decharge verleend aan het bestuur.  
Edmond Lodowica maakt gelijk gebruik van het moment dat hij aan het woord is om aan te geven dat 
het belangrijk is dat we nationale kampioenschappen organiseren. 
Edwin Baas geeft aan dat hij daar ook aan zat te denken, en na inbreng van de andere aanwezige 
coaches heeft Edwin Baas de naam van CuraBox Battle in de maand mei veranderd naar CuraBox 
Championships. 
Als voorbeeld werd genoemd de -80 kg klasse met boksers zoals Jaydon Dania en Dwinley Mathilda (en 
eventueel ook anderen). De nummer 1 kwalificeert zich om naar de CAC games te gaan. Als nummer 1 
verhinderd is dan kan de nummer 2 gaan. Belangrijke kanttekening bij dit concept is wel het beperkt 
aantal boksers van hetzelfde niveau per gewichtsklasse. Daar zal bij het organiseren van deze 
kampioenschappen wel rekening mee moeten worden gehouden. Niet in alle klassen kan dan ook een 
kampioen worden gekroond.  
Tevens zullen we hierbij de Olympische gewichtsklassen hanteren. Deze werden in Paraguay tijdens de 
Odesur games gehanteerd en deze zullen ook tijdens de CAC games gehanteerd worden. Hierbij zijn er 
minder gewichtsklassen. 
 
Agendapunt 7: Plannen, beleid voornemens 2023 
 
Jaarprogramma 2023 (wijzigingen zijn voorbehouden) 
 
Het programma welke werd uitgedeeld is aangevuld met het programma van Supreme Boxing Centre, 
welke CuraBox deze avond van Coregelino Djaoen ontving. 
 

 DATE EVENT PLACE 

JAN 13 GENERAL MEETING (ALV) CURABOX FDOK CURACAO 

FEBR, 15-20 INDEPENDENCE CUP ELITE DOMINICAN REPUBLIC 

MARCH 3 START NATIONAL R&J COURSE CURACAO 

MARCH BOXING BOUTS FOR R&J COURSE SDK CURACAO 

MARCH 16 DIA DI BANDERA I HIMNO ARUBOX ARUBA 
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MARCH CARIBBEAN CUP ELITE BAHAMAS 

MARCH 25 SUPREME JEUGD BOKSUITWISSELING  

APRIL 29 SUPREME INTERNATIONAL BOXING EVENT WTC CURACAO 

MAY II INVITATIONAL PUERTO RICO 

MAY 13 SUPREME JEUGD BOKSUITWISSELING  

MAY 26, 27, 28 CURABOX CHAMPIONSHIPS SDK CURACAO 

JUN 20 CAC GAMES ELITE EL SALVADOR 

JUNE 24 SUPREME JEUGD BOKSUITWISSELING  

JULY JUNIOR CONTINENTAL CHAMPIONSHIP  

JULY 15 SUPREME JEUGD BOKSUITWISSELING  

AUG PAN AM GAMES QUALIFIER ELITE  

AUG 12 SUPREME JEUGD BOKSUITWISSELING  

AUGT 1-7 XVII PACIFIC CUP ELITE GUAYAQUIL-ECUADOR 

AUG 27 INTERNATIONAL BOXING DAY SDK CURACAO 

SEPT GRAND PRIX ELITE BRAZIL 

SEPT 12 SUPREME INTERNATIONAL BOXING EVENT WTC CURACAO 

OCT 10 SUPREME JEUGD BOKSUITWISSELING  

OCT 20 -NOV 5 PAN AMERICAN GAMES ELITE SANTIAGO – CHILE 

NOV 25 AA BOXING EVENT SDK CURACAO 

NOV/DEC MILITARY WORLD GAMES BOGOTA, COLOMBIA 

DEC 2/3, 9/10 DUTCH CHAMPIONSHIPS NBB NETHERLANDS 

 
R&Js course 
 
Het aantal scheidsrechters/juryleden is te laag om wedstrijden te kunnen leiden. Onlangs verlieten 3 
personen, te weten Gilbert Girogori, Willem Falter en Dudley Josepa, het team vanwege vertrek naar 
het buitenland. Ook zijn er een hoop teamleden om verschillende redenen niet meer actief als 
scheidsrechter/jurylid. 
Daarom start CuraBox op vrijdag 3 maart van 18:00 tot 22:00 uur een cursus om de volgende generatie 
officials op te leiden en als opfriscursus voor de huidige officials. 
Tijdens de eerste bijeenkomst is er al direct een theoretische toets. Niet alleen om de kennis te testen, 
maar ook om te zien wie het serieus neemt en voorbereid door het document te bestuderen. We 
roepen alle leden op om mee te helpen om geschikte personen aan te dragen voor deelname aan deze 
cursus. Het is in ieders belang dat er voldoende en geschikte officials beschikbaar zijn om de wedstrijden 
te leiden.  
 
Individual membership/license-fee 
 
Het Individuele lidmaatschap welke 1 januari 2023 in zou gaan, zal pas 1 januari 2024 ingaan en zal 
wedstrijdlicentie genoemd worden. 
Aan de leden wordt gevraagd of ze akkoord gaan met Naf 25 per jaar. Alle aanwezige leden gaan 
hiermee akkoord. Theo Voigt en Cheo Zimmerman vinden het zelfs aan de lage kant. 
Coregelino Djaoen vraagt wat de boksers daarvoor terug krijgen. 
Edwin Baas zegt we hebben de tijd om dat uit te werken en zullen Huibertico Balentien vragen dit te 
doen en een presentatie hierover te geven. Uitgangspunt is dat we voor de wedstrijdboksers extra 
kosten maken bij het organiseren van evenementen. Het bedrag van de wedstrijdlicentie dekt deze 
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kosten niet volledig, maar is symbolisch bijdrage om de bewustwording en het commitment te 
verhogen. 
 
Website CuraBox 
 
CuraBox heeft met ingang van 12 januari 2023 een website boxing.cw en gaat vanaf heden digitaal. 
Raekwon Baas geeft een presentatie van deze website  
Er zijn online formulieren voor het registreren van clubs, boksers en voor activiteiten. 
Documenten zoals statuten, wedstrijdregels, gedragsregels, cursusmateriaal en deze notulen kun je 
downloaden via de site. Alle clubs worden gevraagd om foto’s en video’s van wedstrijden te delen zodat 
die op de website geplaatst kunnen worden. Ook gegevens van de boksers en clubs dienen te worden 
aangevuld.  
  
Agendapunt 8 Begroting 2022 
 
Sem Klein legt uit hoe het proces er uit ziet.  
Sem vraagt ook hulp aan de clubs en boksers bij het zoeken van sponsors, aangezien we van FDOK 
hetzelfde bedrag als in 2022 kunnen verwachten. 
Belangrijk zijn mensen binnen je netwerk die je iets gunnen en je daarom willen sponsoren. 
Als jij als bokser bijvoorbeeld een bedrijf of persoon kent die jou financieel wil supporten in bijv. de 
kosten van een vliegticket, dan kunnen wij als CuraBox een sponsoringsbrief opstellen voor het 
betreffende bedrijf/organisatie waarmee je deze kan benaderen. 
Edwin Baas geeft aan dat hij ook bij IBA steun zal vragen. Als voorbeeld noemt hij dat IBA onlangs landen 
als Venezuela, Trinidad & Tobago en Ecuador financieel heeft geholpen dat zijn deel konden nemen aan 
het WK jeugd in Madrid. 
In Abu Dhabi heeft Baas ook bij Jose Laureano, de AMBC voorzitter, hulp gevraagd bij het realiseren van 
een 1-star R&Js course. 
 
Agendapunt 10 Rondvraag 
 
Theo Voigt gaf aan dat hij veel negatieve commentaren ziet tijdens de live stream van sport.cw omdat 
de verbinding vaak verbroken wordt vanwege copyrights bij de opkomstmuziek van de boksers. 
Edwin Baas zegt dat livestreams een goede functie hadden in de covid periode toen er geen publiek 
aanwezig mocht zijn. Nu vind hij het vooral handig dat mensen buiten Curaçao mee kunnen kijken. 
Mensen op Curaçao ziet hij liever een kaartje kopen en live aanwezig zijn en aanmoedigen. 
De mensen die klagen die kijken naar een gratis livestream. Ze hoeven niet de deur uit, ze kopen geen 
kaartje om de sport te supporten, maar ze kunnen wel klagen en negativiteit verspreiden. 
 
Coregelino Djaoen uit zijn ongenoegen met betrekking tot het feit dat het mis is gelopen met de 
boksring tijdens zijn demonstratiewedstrijden voor kinderen op 8 december 2022 tijdens Punda Vibes.  
Hij geeft aan dat hij meerdere malen en al langere tijd over de activiteit met Edwin Baas heeft gesproken 
en pas laatste moment te horen kreeg dat hij een verzoek moest indienen aan het bestuur van CuraBox 
voor gebruik van de boksring. 
Nadat hij dit gedaan had, nam de persoon die leiding heeft over transport, constructie en deconstructie 
van de boksring zijn telefoon niet op.  
Edwin Baas zegt dat hij inderdaad meerdere malen met Coregelino Djaoen over de demonstratiepartijen 
in Punda heeft gesproken, echter er is nooit aangegeven dat Djaoen hierbij een ring wil gebruiken. Baas 
zegt dat hij een hele andere verwachting had omdat hij vaak openbare demonstraties had gegeven, ook 
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boxing demonstraties tijdens Punda Vibes op het Wilhelminaplein en daarvoor nooit een ring gebruikte. 
Als het niet om officiële wedstrijden gaat is een ring ook niet nodig. Bespaart ook kosten, tijd en werk.  
Op 5 december, 16 uur belde Andy Frans, Baas op, om te vragen hoe het zit, dat de moeder van 
Coregelino, Peternella had benaderd om de ring op te bouwen. Baas had Coregelino gelijk gebeld en 
gezegd dat het voor hem geen probleem was, maar dat hij wel een officieel verzoek moet indienen bij 
het bestuur. Op 7 december 2022, 16:06 ontving Baas via whatsapp een foto van een brief en deze had 
hij het gelijk in de whatsapp groep CuraBox board gedeeld. Een paar uur later heeft Baas zoals bekend 
Curaçao verlaten i.v.m. een reis. Pas wanneer hij meer dan 24 uur later op de plaats van bestemming 
kwam en weer bereikbaar was, zag hij de berichten.  
Net zoals bij de wedstrijden van 24 september 2022 in WTC had Djaoen de ring gratis kunnen gebruiken.  
Destijds is dit schriftelijk vast gelegd in een overeenkomst tussen CuraBox en de organisator Supreme 
Boxing Centre. Dit had nu ook moeten gebeuren. In de toekomst zullen we er voor zorgen dat dit te 
allen tijde gebeurt. De organisator moet dan tijdig een verzoek indienen en zal een overeenkomst 
getekend worden zodat beide partijen weten waaraan ze toe zijn. De mensen die de ring moeten 
transporteren en opbouwen moeten dit ook tijdig (2 weken van te voren) weten zodat dit ingepland kan 
worden omdat zij ook hun reguliere werkzaamheden hebben. En voor het inladen, transport, uitladen 
en opbouwen moet men wel minimaal 3 uren inplannen en voor de deconstructie van de ring inladen, 
transport en uitladen minimaal 2 uren. 
Op de website boxing.cw zullen alle documenten zoals overeenkomsten en voorwaarden voor het 
organiseren van bokswedstrijden en voor gebruik/huur van de boksring te lezen zijn en te downloaden. 
Corgelino Djaoen geeft aan Edwin Baas een schriftelijke voorstel voor het maandelijks organiseren van 
gratis demonstratiewedstrijden voor de jeugd in verschillende buurten van Curaçao. Hij geeft een brief 
m.b.t. het gebeuren en de miscommunicatie begin december. De geplande data in jaarprogramma van 
Supreme Boxing Centre heeft Edwin Baas opgenomen in het jaarprogramma. 
 
Sluiting 
 
Edwin Baas sluit om 21:09 uur af en geeft aan dat de volgende ALV tussen 1 januari en 30 maart 2024 zal 
zijn. Men zal minimaal 28 dagen voordien de uitnodiging ontvangen. 


